
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
KURIKULUM DARURAT

Nama Sekolah/Madrasah : UPT SD NEGERI 314 GRESIK
Mata Pelajaran : PAI BP
Kelas/Semester : I/1 (Ganjil)
Materi Pokok : Kasih Sayang

: Kasih Sayang Nabi Muhammad saw.
Alokasi Waktu : 8 x 35 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti pembelajaran melalui online dengan pendekatan saintifik peserta didik

dapat:

1. Meyakini kebenaran kisah Nabi Muhammad saw. dengan benar

2. Menunjukkan sikap kasih sayang sebagai implementasi pemahaman kisah

keteladanan Nabi Muhammad saw. dengan baik

3. Menjelaskan kisah keteladanan Nabi Muhammad saw. dengan benar

4. Menceritakan kisah keteladanan Nabi Muhammad saw. dengan benar

B. Kegiatan/Langkah-langkah Pembelajaran

a. Pendahuluan

1. Melalui WAG, Guru mengucapkan salam perkenalan https://youtu.be/SlARy6-0QNc

dilanjutkan dengan bersholawat sebelum memulai aktifitas/pembelajaran, dengan

membaca tibbil qulub dipandu video pada link

https://youtu.be/K5JskVX5_v0

2. Menanyakan kabar peserta didik dan keluarganya, dilanjutkan mengabsensi/presensi

melalui aplikasi https://bit.ly/Daftar_Hadir_kls1

3. Guru Menjelaskan kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan dan manfaat mempelajari

materi/tema dalam kehidupan sehari-hari melalui WAG.

4. Guru Menjelaskan tugas yang akan dilaksanakan sesuai petunjuk pada WAG

b. Kegiatan Inti

1. Peserta didik membaca modul PAI secara mandiri di rumah untuk bahan literasi.

2. Peserta didik mengamati penjelasan materi Keteladanan nabi Muhammad saw melalui

video pada link https://youtu.be/dQejQyYk_iI

https://youtu.be/SlARy6-0QNc
https://youtu.be/K5JskVX5_v0
https://bit.ly/Daftar_Hadir_kls1
https://youtu.be/dQejQyYk_iI


3. Peserta didik mencoba menyampaikan pertanyaan dari apa yang disaksikan di video

melalui voice di WAG.

4. Guru menanggapi pertanyaan dan membuka diskusi kecil di WAG bersama peserta didik,

sambil menyampaikan pertanyaan, misalnya; siapa orang-orang yang kamu sayangi? apa

contoh sayang kepada orangtua?

5. Pada pertemuan kedua: Peserta didik belajar menulis dengan membuat cerita tertulis

tetang kasih saying nabi Muhammad saw. dan dikumpulkan di papan padlet.

https://padlet.com/mohamadkhoirul5/6nbtkgabtl2lptok

a. Penutup

Melalui WAG:

▪ Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran, mengadakan refleksi dan

umpan balik hasil pembelajaran

▪ Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya.

▪ Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan keimanan (KI-1) dan akhlakul

karimah (KI-2)

▪ Guru mengajak berdoa akhir pertemuan, dilanjutkan salam

C. Penilaian

a. Tehnik Penilaian; Observasi (keaktifan dalam mengisi daftar kehadiran dan diskusi di

WAG)

b. Tes Tulis: Pertanyaan pilihan ganda dengan menggunakan google formulir

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd_O7AntpqgUCYklrGwGCmGmQs7

ioDbv7HOqi7-m23CnonotA/viewform

c. Unjuk kerja: praktik membuat cerita tertulis
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